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Capatect IDS Hanf-
Filz Dämmstreifen
Герметизуюча, з'єднувальна стрічка з волокон конопель.

Опис продукту

Ізоляційні смуги з волокон конопель для оптимальної акустичної розв’язки та еластичного
з’єднання системи утеплення з будівельними конструкціями.

Сфера застосування

Для систем внутрішньої ізоляції Capatect IDS Mineral і IDS Protect для з’єднувальних елементів
конструкції, що, як очікується, демонструватимуть різні механічні властивості при розтягненні та
осіданні, наприклад, стелі, дерев'яні підлоги або гіпсокартонні стіни.

■ паропроникні для контролю за вологістюВластивості

■ щільні волокна з хорошими звукоізоляційними властивостями

■ обробка від шкідників не потрібна

■ проста обробка ножом, ножицями або електричними ріжучими інструментами.

Товщина Розміри Рулон/картонна коробка

5 мм 25 м х 100 мм 2

Упаковка/Розмір тари

Сухими, захищати від вологиЗберігання

Теплопровідність: 0,047 Вт/(мК)Технічна характеристика

Насипна щільність: 160 – 180 кг/м3

Клас будівельного матеріалу: В2, нормально займисті / Євроклас Е

Динамічна жорсткість: s = 84 МН/м3

Коефіцієнт опору дифузії водяної пари: μ = 1

Застосування

Розгорнути ізоляційні стрічки з конопляного волокна і прикріпити їх до з’єднувальних
компонентів для з'єднання та герметизації

Монтаж

Практична порада:Конструкція стику
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Згодом перетирається вручну як конопляна вата для заповнення з’єднувальних швів систем
внутрішньої ізоляції на дерев'яних балках або для заповнення швів між окремими мінеральними
ізоляційними плитами для усунення теплових мостів

Примітки

Утилізувати залишки матеріалу згідно 170904 (змішані будівельні відходи і будівельне сміття).Утилізація
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Усі поради та інструкції по нанесенню, що описані у данному документі, ґрунтуються на нашому практичному досвіді. Через те, що кожен об'єкт має свої особливості, ми не можемо нести відповідальність за їх зміст. Дані інструкції не
звільняють покупця / майстра по нанесенню від відповідальності за якість виконання робіт та від обов’язкової перевірки придатності матеріалу. Цей документ є перекладом німецької Технічної Інформації .  ДП "Капарол Україна" вул.
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